( ] FEAE A B C )
R 2A2—6A

[Er 5] @& SFREAOFH(DA

£ M K4

INUIR—TT—LRT IRHD, N N—=T—12LRT F1D2FEIE 460, N N_X—H—3 DL R
Th2O%HEH L1180 HTLE, N NN—H—L AT FOEERIIW 5RO EL & 9,

(1) woOEHZ, MIZLTELKATHDE, "o "= H—120&H, A7 M1 o0R&EL PHITEET,
EDEIITEZD L, ZNENOREDROONDNENET LRIV,

U ol

460 H 1180 4
2 NN —DfEB L R T FOEBUI DN THONWTOEN FFRERE DD | ENEMNTHEEZ RO S
W, 722U MEEBIZRBWIZNE DD TR LIRD RS,

(FIZZERIZT 5HY)

€:v)

BR NN T— M, &F b [




[ ) R

PR 2A2—6A

2 [EIFER] GEFRROAMDA
£ M KA
(Point)

MiZEx, y ETDINNRDD, (B DHBER>IKRDIZVNEDZEX, y £ETD)
cBAENOAZUTDESICIE, BEZBZDEDIDDT),

1) #) ETEAELET, (ZLIFFTTRBET 58548 OK,)

% 1180 H
460 H

460x2=920 (H) & 1180 H DE(F 260 A
CAD, NIN—H— 1 DDEEREEC (GDEI TN IN—H—51 DEL))

460 H

0§
EE

=W
-l il
-
460
460x3=1380 (H) 1180 A DEIE  200H

fnt Y AR ol B | Qﬂ)ﬁﬁ?éﬁb (ZEDETHT F451 2£L))

Q2 Ny A—=FH—1{f%ExM, A7 M1HZyHETHE

(#) [x+y=460 (D
Bz NuN—H— 260 H {3x+2y:1180 ---(2)
Rk 200 [ Mx2-(2)
2x+2y =920
—)3x+2y=1180
WOEMDEKIITEZLGNDHZEIE. HhE —x =260
HIEILABRZILTHILENLGL, fEEK x=260 ---(3)
HEIENTEEFT L. BEDOHAEHED (€)= ) AR RWN
EHLTEEEX. AR LI TTHEELE (260) + y = 460
MTY, y =460 — 260

¥ =200



( ] FEAE A B C )
R 2A2—6B

R @ysER] @ FERoR AR

£ M K4

[2] 15 AL LT LB HEE 725, BT 660 20 £ L, $YE 1 ADMEI LY b L =4 1
HOMEBDITAS 40 FHmWE 5 T, $h%E 1 ADOEBEH L T4 1 EOEBII TN TN < S TTD,

(1) $HEIAOEEEZX M, HLAL1EOMEEZY ME L, FHESNZETX, Y IZOWTOHN S
BAESD FT,

RO BREIBAELHLILIHEAEZESTZLE2FTE60 ] VoK

KO hE1IAOMEERIY HHEL T L TEOMEED T 40 AEy] v oK

Q) WoXZEMIGE, s & ALK o EbL 52 HWTHE £330,

(3 HEAEMNT, $%E 1 AROMEB L L 25 L EOMEERZ KDL SV,

Bx E M, #HLIA M

4 @QTEIRDPSTHFIETHMNT, AR CIZARD 2 EZMENDRI,



hEA R 2A2—6B

[ ) R

T [y HER] @'y FEROFHB
£ M K4
(Point]

iz x, y EFDINNRDD. (ZIDHBER>IKRDIENEDZ X, y £ETD)
cBAENOAZUTDESICIE, BEZ3ZDEDIDDOT),

15x+3y =660  ---(1)
y=x+40 -(2)

2 Dog%aE. RANETHES FRRITT,

MO Z2AZ NI @DNEIC, ThEE] 2 RAZ NZ@G)DIEICE 2 HbEas LET,
7272 Uy SERUTHIBRA 22 U, % x=y—40 52700, y—x=40 B2 55070 Kk~

() %% 4% 30 M 4) IEE RN & & Ol R LET,
MULTL 70 H
[i&] [ ]
15x +3y = 660 (1)
15x+3y = 660 () Y
V= x+40 - (2)
y=x+40 -(2)
2) XY —x+y=40 ----(3)
(2) % (1) IZfEA s
(1)-(3)x3
15x +3(x + 40) = 660
15x+3y =660
15x +3x+120 = 660
15x 4 3x = 660—120 o) - 3x+3y=120
XX =000 18x =540
18x =340 x=30  --(4)
=130 ..(3
* G) (4%
GEIA 5040
y=(30)+40 =70

y=170



( ] FEAE A BC )
B 2A2—6C

EE EyrER] @@y AERofALC

£ M K4

H 270K RHY T, ZOEITHDOMOEE —DAOEDOFID 4 5 TT, £, +OMOE L —DAL
OEAEANNZTTEHHT, eI 36 K& 720 £9,
ZDEE, LEDEEERDEL X I,

(1) WS HRAEEL LA, MEXO LEOEsZRITLETN, 2R LRI,

Q2 MTRLE2o0XE, KOZLEZBEIZLCa, bEHWTELRZE,
[+ofro¥Ea, —DONOEEDb ET5HL, bEDEITI0a+b EFKEET]

B) @ZEMNTH EDEHAERDEL X 9,

(0




fRE

T 2A2—6C

iz x, y EFDINNRDD. (ZIDHBER>IKRDIENEDZ X, y ETD)
cBAENOAZUTDESICIE, BEZ3ZDEDIDDOT),

W

@

3

DI+ DELDEE—DELOBDFIOD 4 15)

[+DEOBE— DD EANDAZTTEZHIL. LEDELD 36 REBNET )

Aoz ZNORFERZ R~ & kOOA, @K D

10a +b =4(a+b) (D)
10b +a=10a +b +36 ---(2)

Ex 48
10a+b=4(a+b) (D)
10b+a=10a+b+36 ---(2)
()& ZT

10a+b=4a+4b
10a—4a+b-4b=0
6a—-3b=0 (1)
Q& LT
10b+a=10a+b+36
10b+a—-10a—-b =36
—-9a+9b =36 - (2)

1)'+3+(2)+9
2a-b=0
+) —a+b=4 - (2)"
a =4 --(3)
Bz (2) IR
-4 +b=4
b=4+4
b=8

T [y HER] @' FEROFA(1C
£ M K4
(Point]



